



**Вступил в законную силу приговор в отношении директора коммерческой организации, признанного виновным в покушении на похищение двух женщин с целью склонения одной из потерпевших к отказу от требований возврата долга (ФОТО)**



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 59-летнему директору одной из коммерческих организаций города Екатеринбурга. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п. «а», «в», «г», «ж», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (покушение на похищение двух лиц, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, и с угрозой применения такого насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия).



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Следствием и судом установлено, что в 2015-2016 годах, в процессе предпринимательской деятельности, у подсудимого образовался долг перед генеральным директором другой коммерческой структуры. Руководительнице этой фирмы мужчина задолжал в общей сложности более 600 тысяч рублей. С целью склонить женщину к отказу от требований возврата долга подсудимый решил совершить похищение её и её взрослой дочери. Для реализации своего замысла он обратился к ранее незнакомому мужчине, попросив его за денежное вознаграждение совершить похищение двух женщин. Мужчина согласился, но впоследствии обратился в органы правоохраны с заявлением о готовящемся преступлении.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1215651>